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العملیـات التالیـة . أنجز
21 + ….. = 53 47 + ….. = 69 43 + ….. = 64


العملیات التالیة  :أنجز
524,18 × 3,5 = 34,16 × 100 =
317,005 – 89,63 = 198,24 ÷ 100 =

28 ÷ 2,5 =


. 12m 35 وارتفاعهاm حدیقة مثلثة الشكل طول قاعدتها
مـا هي مساحتها ؟



مجموعات , فتحصلنا على ضعف عدد القاسم وكان الباقي  أردنا قسمة عدد من التلامیذ على 8
نصف القاسم

ماهو عدد التلامیذ ؟


العملیات التالیة  :أنجز
85+(35×12 ) =.........
8765 ÷ 8 =.......
3217 -896 =........


:اكمل مایلي 
12hm=………dm
2m 14dm=……..mm
3km=……..m





